

Поездка на озеро превратилась в кровавую трагедию

А. осенью 2019 года поехал с друзьями на озеро. Веселая компания начала употреблять алкогольные напитки еще в городе. Четверо друзей весело доехали до озера, попивая купленное пиво. На озере они продолжили общаться, пить.

На обратном пути в город А. пьяный сел за руль, состояние опьянения было уже сильное, так как он даже не мог вспомнить кто из друзей на каком пассажирском сиденье сидел, и как произошло ДТП он также не помнил, сознание вернулось к нему лишь после страшного происшествия...

Вокруг работники скорой помощи, его на носилках увозят в больницу, больше ничего не помнит.

А случилось вот что А., управляя автомобилем в состоянии сильного алкогольного опьянения допустил занос транспортного средства, из-за чего автомобиль опрокинулся. В результате преступного легкомыслия А. умерло двое из его друзей...

Суд приговорил А. к лишению свободы на 8 лет с лишением права управлять транспортными средствами на 2 года, но, полагаю, потерять друзей куда страшнее уголовного наказания.

Помощник прокурора

А.А. Чульдум